

정 정 신 고 [보 고]

2021년 7월 16일

1. 정정대상 공시서류: 투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일: 2009. 5. 4.
3. 정정사항: 펀드 결산일 경과에 따른 위험등급 변동성 갱신

항목	정정사유	정정 전	정정 후
제2부 10. 집합 투자기구의 투자 위험 라. 이 집합투자 기구에 적합한 투자자 유형	펀드 결산 일 경과에 따른 위험 등급 변동 성 갱신	최근 펀드 결산일(2021.6.30) 기준으로 각 하위펀드별 변동성 갱신 및 그에 따 른 위험등급 조정. ※ 위험등급 및 위험등급기준 변동 사항은 이하 <참조 1>을 참고하시기 바라 며, 아래 기재된 하위펀드 이외에는 위험등급 변동사항이 없습니다.	

주) 위 정오표는 주요 정정 사항을 나타낸 것으로서 구체적인 내용은 투자설명서 본문을 참고하시기 바랍니다.

<참조 1> 위험등급 및 위험등급기준이 변동된 하위펀드

하위펀드	위험등급 산정기준		회계종료일 기준 최근 3년간 연환산 표준편차		투자위험 등급	
	정정전 (2020.6.30기준)	정정후 (2021.6.30기준)	정정전 (2020.6.30기준)	정정후 (2021.6.30기준)	정정전 (2020.6.30기준)	정정후 (2021.6.30기준)
템플턴 글로벌 밸런스드 펀드	변동성	변동성	<u>14.47%</u>	<u>15.50%</u>	<u>3</u>	<u>2</u>
템플턴 글로벌 본드 펀드	변동성	변동성	<u>5.36%</u>	<u>4.76%</u>	<u>4</u>	<u>5</u>